

艺术设计学院迎接教务处期中教学检查

【艺术设计学院 讯】期中教学检查是学校规范教学管理的重要措施，也是教学质量保障体系的重要组成部分。4月30日上午，教务处周文辉处长一行到我院艺术楼307会议室进行期中教学检查，检查工作采取现场专题会议和现场材料检查同步进行的方式开展。



图一 艺术设计学院期中材料自查汇报现场

在现场专题会议上，艺术设计学院副院长何治国首先根据本学期的期中教学检查内容，围绕期中教学检查的自查情况、经验做法、存在问题及解决措施等方面对本单位的教学工作进行了汇报。



图二 检查组成员对实践材料进行详查现场

现场材料检查组对我院的认识实习、课程开设情况、专题教研、近三学期教学档案材料、2024 届学生毕业资格审核情况等各类教学资料进行了全面检查，对检查中发现的问题进行了现场反馈，并提出了整改建议。



图三 周文辉处长专项检查期末试卷现场

周文辉处长在现场亲自检查以及听取了检查组的检查反馈后，指出期中教学检查是常态化的自评自建工作，是维护学校正常教学秩序、推进教学建设的需要。本次检查的重点在于帮助教学单位全面梳理各类教学资料，针对检查结果，列出问题清单进行整改和建设。希望教学单位切实加强教学管理和教学质量监控，以评促建、以评促改、以评促管、以评促强，强化质量保障体系建设，着力推进我校本科教育教学审核评估工作，促进我校教育教学质量再上一个新台阶。

艺术设计学院

2024年4月30日